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Balioan oinarritutako enpresa bat izango genuke. Alde batetik, gure Kinergi-ak prezio
finko bat izango luke, hala ere, lehengaien edo produktu erdi bukatuen araberakoa izango da.
Hau da, prezio aldagarria izango luke. Guk beste enpresa batzuei erosiko dizkiegun piezen
salmenta-bolumenaren araberakoak izango dira gure produktuak. Hobeto ulertzeko adibide bat
ipiniko dugu: Demagun bizikleta bat egingo dugula, beste enpresa batzuei pedalak eta gurpilak
erosten dizkiegu, ondoren gure material propioarekin bizikleta egiten dugu eta saltzen dugu.
Berdin berdin egitea erabaki dugu baina pedalak, dinamoa eta bateriak erosten. Horregatik
prezioa kasu honetan aldagarria izango litzateke piezen kostuen arabera.

Produktua kalitate onekoa izango litzateke eta bezeroek ordaintzerakoan ziurtatuko
lirateke erositako produktua iraunkorra dela. Honekin adierazi nahi duguna beste produktuekin
alderatuta Kinergi-a ez duela izango iraungitze datarik da.
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